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Правила пользования платной парковкой на многоуровневом открытом паркинге по адресу: Москва, ул. Хованская, д.18
1. Общие положения 

1.1. Настоящие Правила определяют порядок оказания услуг по предоставлению возможности въезда/выезда любого транспортного средства категории A или B, имеющего регистрационный знак (далее – ТС), на платном многоуровневом открытом паркинге АО «ВДНХ», расположенном по адресу: Москва, ул. Хованская, д.18 (далее – Парковка).

1.2. Настоящие Правила разработаны с учетом положений Гражданского кодекса Российской Федерации, Федерального закона Российской Федерации 
№ 181-ФЗ от 24.11.1995 «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона Российской Федерации № 196-ФЗ от 10.12.1995 «О безопасности дорожного движения».
1.3. Настоящие Правила размещены на информационных стендах перед въездным терминалом при въездах на Парковку, на стенде у Паркоматов, в интернет ресурсах по QR-коду. Водитель ТС обязан полностью ознакомиться с данными Правилами перед въездом на территорию Парковки.

1.4. Термины, используемые в настоящих Правилах, определены в Оферте. 

2. Режим работы и общие правила 

2.1. Режим работы Парковки – ежедневно и круглосуточно. Въезд на территорию Паркинга, а также выезд с него могут быть временно прекращены или ограничены Администрацией в связи с проведением санитарных мероприятий, ремонтных и иных работ, а также при возникновении События.

2.2. Скорость движения ТС на территории Парковки – не превышает 5 км/ч.

2.3. Въезд и размещение ТС на территории Парковки:

· въезд на территорию Парковки осуществляется с улицы Хованская согласно требованиям размещенных знаков дорожного движения и информационных навигационных указателей;
· въезд на территорию Парковки обозначен информационным стендом «ВЪЕЗД НА ПЛАТНУЮ ПАРКОВКУ».
· въезд на территорию Парковки осуществляется Клиентами через один 
из 3 (трех) шлагбаумов, расположенных при въезде, посредством получения Билета и (или) сканирования Карты. Лица, имеющие право на бесплатный проезд на Парковку, при наличии свободных парковочных мест для данной категории получают на въезде Билет, не подлежащий оплате.
*Без получения Клиентом Билета стрела шлагбаума не поднимается.

Каждое открытие шлагбаума позволяет проехать только одному ТС. Следующее ТС начинает движение только после того, как предыдущее ТС покинет зону после шлагбаума, достаточную для размещения заезжающего ТС. Администрация не несет ответственности в случае причинения шлагбаумом вреда или ущерба водителю ТС или ТС.
Место остановки ТС определяется положением двери Клиента напротив стойки въезда. Данное положение позволяет Клиенту, не покидая ТС, получить Билет. Полученный Билет необходимо сохранять до выезда с территории Парковки и территории ВДНХ. После получения Билета Клиенту запрещается какое-либо маневрирование, кроме движения вперед, после полного открытия шлагбаума. В противном случае маневрирование будет воспринято как отказ от въезда, что повлечет немедленное закрытие шлагбаума. Движение вперед возможно только после полного открытия шлагбаума (вертикального положения стрелы). После проезда шлагбаум закрывается автоматически.

	Ограничения по въезду ТС на территорию закрытой части Парковки: 

- высота ТС не более 2 (двух) м.;

- длина ТС не более 5 (пяти) м 20 см;

- ширина не более 2 (двух) м 45 см.

Перед въездом в здание Парковки установлен арочный ограничитель высоты, препятствующий проезду ТС, превышающих допустимые параметры.

При въезде Клиентом на территорию Парковки необходимо учитывать габариты ТС.

Размещение ТС, превышающих допустимые габариты, допускается на открытой части Парковки с соблюдением дорожной разметки, при наличии свободных парковочных мест.


· По территории Парковки перемещение ТС осуществляется согласно навигационным указателям и элементам дорожной разметки с соблюдением ПДД.

· Размещение ТС Клиентом осуществляется на свободных парковочных местах.

На каждом этаже Парковки расположены электронное табло с информацией о количестве свободных парковочных мест. Над каждым парковочным местом установлен двухцветный световой индикатор, в соответствии с которым:

· парковочное место свободно – зеленый;

· парковочное место занято – красный.

В случае отсутствия свободных парковочных мест на этаже Клиенту необходимо проследовать на следующий этаж Парковки. В случае отсутствия свободных парковочных мест Клиент обязан покинуть территорию Паркинга.

· При размещении ТС на парковочном месте Клиенту необходимо покинуть территорию Парковки, следуя навигационным указателям.

· Въезд на территорию Парковки может приостанавливаться Администрацией для проведения санитарных, ремонтных и иных мероприятий и т.п. 

2.4. Порядок оплаты

2.4.1. Порядок оплаты по разовому Билету:

Оплата услуг производится Клиентом по возврату в здание Парковки до выезда ТС с территории Парковки.

Оплата производится Клиентом в соответствии с Тарифами и разделом 3 Оферты.

2.4.2. Выезд с территории Парковки по разовому Билету:

· Максимальная длительность нахождения ТС на Парковке (максимальная Парковочная сессия) не может превышать 96 часов.

По истечении максимальной длительности парковочной сессии Посетитель обязан немедленно оплатить услугу (полную стоимость парковочной сессии).
· На выезд Клиенту с территории Парковки и с ТЕРРИТОРИИ ВДНХ после произведения оплаты предоставляется 15 (пятнадцать) минут. 

ТС в течение 15 (пятнадцати) минут должно покинуть указанные территории, следуя дорожной разметке и навигационным указателям.

· Для осуществления выезда ТС с территории Парковки Клиенту необходимо приложить Билет к считывателю на стойке выезда с территории Парковки (просканировать билет).

*Без сканирования Клиентом Билета стрела шлагбаума не поднимается.

Каждое открытие шлагбаума позволяет проехать только одному ТС. Следующее ТС начинает движение только после того, как предыдущее ТС покинет зону после шлагбаума, достаточную для размещения заезжающего ТС. Администрация не несет ответственность в случае причинения шлагбаумом вреда или ущерба водителю ТС или ТС.
· Для осуществления выезда ТС с территории ВДНХ (после выезда с территории Парковки) Клиенту необходимо проследовать согласно навигационным указателям на выезд в город, который в свою очередь оборудован дополнительным шлагбаумом.

Для выезда в город с территории ВДНХ Клиент сканирует Билет с QR-кодом.

В случае превышения Клиентом временного периода, отведенного на выезд (15 минут с момента оплаты в Паркомате), стрела шлагбаума не поднимается. 

Пребывание на территории ВДНХ ТС, выехавших с территории Парковки, 
но не выехавших с территории ВДНХ, тарифицируется по действующим тарифам АО «ВДНХ» и КП «ВДНХ», размещенным на сайте: https://vdnh.ru/.
Порядок оплаты по Абонементу:

· Покупка Абонемента на размещение ТС на территории Парковки не требует заключения дополнительного договора. На Абонемент распространяются условия Публичной оферты. 

· Для получения Карты Клиенту необходимо обратиться к дежурному Администратору Парковки.

· После получения Карты пополнение Карты осуществляется Клиентом в Паркомате в следующем порядке:

-
Клиенту на Паркомате следует выбрать вариант «пополнение кошелька» 
и произвести оплату в соответствии с Тарифами;

-
Активация действия Карты, а также последующие продления права доступа производятся автоматически при пополнении кошелька на сумму, указанную в Тарифах на Абонементы. 

· Тариф Абонементов действует во временной период с 20:00.00 по 07:59.59.

· В случае если после окончания периода времени по Тарификации Абонемента Клиент не покинул территорию Парковки, за нахождение ТС в период 
с 08:00.00 по 19:59.59 часов на Парковке взимается дополнительная плата, в соответствии с установленными Тарифами по Разовому договору (п.3.2 Публичной оферты). 
2.4.3. Бесплатный проезд на территорию Парковки предоставляется следующим категориям граждан:

· дети-инвалиды, инвалиды 1, 2 и 3 групп, наличие сведений о ТС которых имеется в федеральном реестре инвалидов на момент въезда на Парковку, а также перевозящим таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.

Бесплатное размещение на территории парковки ТС инвалидов и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и детей-инвалидов, предусмотрено на специально обозначенных местах при соблюдении следующих условий:

· Наличие свободных мест для инвалидов* (Клиент имеет право без оплаты выехать с территории Парковки и территории ВДНХ или разместить ТС на Парковке на общих основаниях с оплатой).
*количество мест для инвалидов на парковке – 10 % от общего числа парковочных мест.
2.4.4. Взимание платы за пользование Парковкой не допускается в отношении ТС, используемых для осуществления деятельности пожарной охраны, полиции, медицинской скорой помощи, аварийно-спасательных служб, военной автомобильной инспекции, а также ТС федерального органа исполнительной власти в области обеспечения безопасности, федерального органа исполнительной власти в области государственной охраны, военной полиции Вооруженных Сил Российской Федерации, войск национальной гвардии Российской Федерации, следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

3. Ответственность, порядок применения и размер штрафных санкций

3.1. Администрация не несет ответственности за повреждение или кражу ТС, а также за хищение имущества Клиента и иных третьих лиц из ТС. Размещение ТС Клиента на Парковке и территории, прилегающей к зданию Парковки не является заключением договора хранения. Все риски Клиенты в отношении ТС и вещей Клиентов и иных третьих лиц, находящихся в ТС Клиенты несут самостоятельно.
3.2. В соответствии с п.1 ст.21 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», п.6, 12 ст.3, ч.4 ст.15, ч.1 ст.17, ч.3 ст.27 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и на основании ст.14, ст.209 Гражданского кодекса Российской Федерации Администрация как собственник Парковки самостоятельно определяет правила пользования Парковкой и имеет право переместить (удалить с территории Парковки за счет денежных средств Клиента, или с последующим возмещением денежных средств Клиентом Администрации) ТС Клиентов, размещенные с нарушением Правил, в том числе за счет последних, для обеспечения безопасности дорожного движения, устранения препятствий движению ТС и (или) пешеходов и иного соблюдения Правил. Риски случайного повреждения или гибели ТС и иного имущества несет Клиент, допустивший нарушение.

3.3. За утерю или порчу Билета Администрацией Парковки с Клиента взимается штраф в размере 1000 (одна тысяча) рублей. Оплата штрафа производится Клиентом вместе с оплатой Услуги парковки ТС в соответствии с Тарифами, на основании информации о ТС сформированной системой телевизионного наблюдения со «считывателем номеров». Время оформления дубликата Билета подлежит оплате Клиентам по действующим тарифам как время услуг парковки.
3.4. За утерю или порчу Абонемента Администрацией Парковки с Клиента взимается штраф в размере 3000 (три тысячи) рублей.
3.5. За нарушение Правил размещения ТС на территории Парковки, за нарушение правил разметки при размещении ТС на парковочном месте, за несоблюдение дорожных знаков (навигационных указателей), за остановку/стоянку ТС вне положенного для остановки/стоянки месте, Администрация оставляет за собой право применения штрафных санкций к Клиенту в размере 1000 (одна тысяча) рублей. Оплата штрафа производится Клиентом вместе с оплатой Услуги парковки ТС в соответствии с Тарифами.
4. На территории Парковки строго ЗАПРЕЩЕНО: 

· Передача Билета, полученного на въезде, третьим лицам, не владеющим ТС.
· Парковка одного ТС более чем на одном парковочном месте.
· Курение, употребление спиртных напитков, слабоалкогольных напитков, наркотических веществ.
· Мытье ТС.
· Ремонт, техническое обслуживание ТС (в т.ч. замена жидкостей, масел, аккумуляторов, и т.д.).
· Топливная заправка ТС.
· Пользование открытым огнем, в т.ч. в качестве источника света или для прогрева двигателя, а также любыми нагревательными приборами.
· Вождение ТС лицами, не имеющими документов о праве управления.
· Хранение легковоспламеняющихся, горючих, взрывоопасных материалов и жидкостей (в т.ч. внутри ТС).

· Въезд на территорию Парковки без получения Билета, Карты. 

· Использование не принадлежащих и (или) неподтвержденных льгот для размещения ТС.

· Размещение ТС на местах, предназначенных для парковки ТС водителей с инвалидностью, или отнесенных к данной категории водителей.

· Размещение ТС в проездах, на пандусах, или вне специально обозначенных парковочных мест. 

· Оставлять на Парковке ТС (осуществлять стоянку ТС) с работающим двигателем.
· Складирование или выбрасывание на территории Парковки, вне специально предназначенных мест, мусора (любые виды отходов твердые и т.п.).
· Передвижение по территории Парковки на велосипедах, скейтбордах, роликовых коньках, самокатах и т.п.
· Въезд на составном ТС (с прицепом).
· Парковка неисправного, поврежденного (аварийного), привезенного на буксире ТС.
· Ручная транспортировка ТС.
· Фото/видеосъемка без согласования с Администрацией.
· Проведение несанкционированных собраний, митингов, акций и т.п.
· Осуществление предпринимательской деятельности, проведение акций рекламного характера (расклеивание, раздача листовок и т.п.) без предварительного согласования с Администрацией.
· Причинение ущерба ТС третьих лиц и/или имуществу Администрации на территории Парковки.
· Провоз/пронос на территорию Парковки оружия любого типа, боеприпасов, колющих или режущих предметов, других предметов, которые могут быть использованы в качестве оружия, ядовитых, химических, отравляющих и едко пахнущих веществ, радиоактивных материалов, легковоспламеняющихся материалов, взрывчатых веществ и иных предметов и веществ, угрожающих жизни и здоровью граждан.

· Опасное Вождение, незаконное превышение ограничения скорости движения транспортных средств, умышленно резкие ускорения, торможения, изменения направления их движения, повышенный шум от них (агрессивное вождение).

· Использование Парковки в целях, не связанных с движением, остановкой, стоянкой транспортных средств и движением пешеходов, в том числе для любого рода соревнований, гонок, собраний, рекламных, политических акций, публичных мероприятий.

· Заниматься бродяжничеством и (или) попрошайничеством.

· Размещение на Парковке ТС без государственных регистрационных знаков.

· Допускать повреждение, разрушение дорожного покрытия, дорожных знаков, разметки, иного имущества на Парковке.

5. Требования безопасности 
· В случае истечения срока действия максимальной парковочной сессии, Клиент обязан полностью оплатить услуги Парковки, в соответствии с Тарифами и освободить парковочное место.

· Администрация вправе освободить парковочное место от размещенного на нем ТС любым способом по выбору Администрации, в том числе, освободить парковочное место с привлечением третьих лиц. В случае оставления Клиентом ТС на срок более максимального, предусмотренного настоящими Правилами, такое ТС считается брошенным.

· В случае ДТП на территории Парковки или непосредственно возле въезда на нее, Клиент обязан выполнить требования ПДД, а кроме того, немедленно известить любого из сотрудников Администрации, обеспечить скорейшее восстановление беспрепятственного движения ТС.

· Клиент проинформирован, что для обеспечения безопасности при оказании и услуг, Администрацией на территории Парковки ведется фотосъемка и видеонаблюдение.

· В целях обеспечения безопасности Клиентов, въезжающее на территорию Парковки ТС может быть осмотрено в присутствии Клиента и с его согласия. 
В отсутствие согласия Клиента на осмотр/досмотр ТС Клиент должен незамедлительно покинуть территорию Парковки, предварительно произведя оплату в соответствии с Тарифами за каждый неполный/полный час нахождения ТС на Парковке.

ЗА КАЖДЫЙ ФАКТ УСТАНОВЛЕНИЯ НАРУШЕНИЯ ЛЮБОГО ИЗ УКАЗАННЫХ ЗАПРЕТОВ АДМИНИСТРАЦИЯ ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ ПРАВО ОТКАЗАТЬ ВОДИТЕЛЮ ТС В ПРЕДОСТАВЛЕНИИ УСЛУГ ПАРКОВКИ И ПРИМЕНИТЬ К КЛИЕНТУ САНКЦИИ.
